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CTAPOOCKONIbCKOIro roPOAICKOI0 OKPYTA
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O BHeceHHH H3MeHEHHI B KPATKOCPOYHBII MJIaH
peaiH3annu Ha TeppuTOpUH CTapoOCKOJILCKOro
TOPOJICKOro OKpyra aipecHo# mporpaMMbl NpoBeIeHH
KalHTaJIbHOI'0 PEMOHTA 001Lero HMyIecTBa
B MHOTOKBAapPTHPHBIX HoMax B benropoackoii o6aactu Ha
2025-2027 roasl, yrBep#IeHHBIH MOCTAHOBJICHHEM
aAMHHHCTpalHH CTapooCcKoILCKOro ropoacKoro oKpyra
ot 14 masn 2024 rona Ne 1881

B nensx peanusauum anppecHoil nporpaMMEl TIPOBEAEHUS KaMUTAILHOTO peMonTa
0OIIero MMyIIeCTBA B MHOINOKBAPTUPHBEIX JOMax B benropojckoit  obnactu
Ha 2022-2051 rozsl, yTBEPKIECHHONH MOCTAHOBIECHHUEM IIpaButenscrBa benroponckoit
obmactu ot 19 asrycra 2013 roma Ne 345-mm, 1o pesylibrataM MOHHMTOPHHIA
TCXHUYECKOTO COCTOAHUS MHOTOKBAPTHPHEIX IOMOB, IPOBEJEHHOTO B COOTBETCTBUU
C IIOCTaHOBJICHHEM TI71aBhl aIMUHUCTpamry CTapoOCKOIBECKOr0 TIOPOACKOI0 OKpYyTa
or 10 gespans 2014 roma Ne350 «O MOHHTOPHHTE TEXHMYECKOTO COCTOSHILS
MHOTOKBapTHPHBIX IOMOB Ha TeppHTOpHH CTapOOCKONBCKOIO TOPOACKOTO OKpyTa,
PYKOBOACTBYsCh IIopsiikoM paspaGoTKH KpaTKOCPOYHBIX TUIAHOB Peasd3aliiu aJipecHoi
[IPOrPaMMbl [IPOBCICHUSI KalluTaILHOI'0 peEMOHTa o0mmero UMYIIECTBa
B MHOTOKBAPTHPHLIX JoMaXx B bearopojckoit obmacth Ha 2019-2048  romsl,
YTBEPIKICHHBIM TIocTanoBiieHueM llpaBurensersa benroposckoit obmacru ot 17 mapra
2014 rona Ne 92-mm, 3akonom Besnropojickoii o6nactu ot 31 stBapst 2013 roma Ne 173
«O co3jaHuM CUCTEeMBl (DUHAHCHPOBAHWS KAWTAIBHOTO PEMOHTa OOIICro MMYILIECTBA
B MHOI'OKBAPTUPHLIX loMax benropoackoit ob6mactuy, yacteio 7 crathu 168 JKumiboro
Kkozekca Pocemiickoit @ejieparmu, deaepaibHbM 3akoHoM oT 06 okTsbps 2003 rosa
Ne 131-®3  «O6 o0mmMX NPUHIMIAX —OpPraHU3alUd  MECTHOTO CaMOyTIpaBJIEHHS
BPoccuiickoii Oenepanumy, Ha OCHOBAHUH VYcrapa
CTapoockolbeKoro ropoIcKoro okpyra  bejiroposickoit  oGnacty aIMAUHUCTPAITHS
TOPOJCKOTO OKPYram o CTAHO BJI 51 € T:

l.Biectn B KpaTKOCPOWHBIA  IUIaH  peaiu3allid Ha  TEPPUTOPHH
CrapoocKONbCKOro  TOPOACKOTO — OKpyra — ajpeCHOW  NpOrpaMMEl  [IPOBEACHMUS
KarmuTalbHOr0  peMoHTa  o0wero  MMyIecTBa B MHOIOKBAPTHPHBIX — JOMax



2

B benroponckoit obmacti mHa 2025-2027 romI, YTBEPXKACHHBI  ITOCTAHOBICHHEM
anMuHuCTpaimy CTapooCcKOIbCKOIO TOPOJICKOro okpyra ot 14 mas 2024 roma Ne 1881
«O6  yTBepKIEHMM  KpaTKOCPOYHOTO  IUIaHA  pealu3allid  Ha TEPPUTOPUU
CTapoocKoibCKOro  TOPOJICKOrO — OKpyra — apecHol  HporpaMbl [IPOBENIEHUS
KaIUTajlbHOr0 ~ peMOHTa  oOmIero  MMyINecTBA B  MHOTOKBAPTHPHBIX  JOMax
B besroponckoit  obmact  Ha  2025-2027  romgnl» (¢ H3MEHEHHSIMH, BHCCCHIBIMH
TIOCTAHOBICHUAMH  aAMMHMCTpalmu  CTapOOCKOABCKOIO — TOPOJCKOTO  OKpyra
oT 21 mions 2024 roma Ne 2459, ot 28 ausaps 2025 roga No 178), u3BMeHEeHsA, U3JI0IKUB
€ro B HOBOM pe/lakiuu (Ipuaraercs).

2. MKY «Yupasnenue xusHeoGecleYeHHeM U PasBUTHEM TOPOICKOTO OKPYTra»
HallpaBUTL HACTOAMIEE IOCTaHOBIeHHE B DOHA COUCHCTBHI pedOpPMHPOBAHHUIO
JKWIMITHO-KOMMYHAIBHOTO  X03siiicTBa  benropomckoit  obmactu  (Pernonanbnomy
oneparopy).

3. KoHTpons 3a  HCHOMHEHHEM HACTOAINETO IIOCTAHOBIEHWS  BO3JIOKHUTD
Ha JernapraMmenT JKUITAITHO-KOMMYHAaJILHOTO X035UCTBa aJIMUHHUCTpaINN
CTapooCcKOIBCKOI0 FrOPOICKOTO OKPYTa.

4. Hacrosmee nocTaHoBleHME BCTYII@eT B CHIY CO JHS €ro OGHIMaThHOTO
OTMyOJIMKOBAHMA.

KOHTPONbHO-
I'naBa agMuHHCTpanHH AHANMTHHECKOI

CTapoocKoabCKOro ropoacKkoro OKpyra

paboTH 1

| B.H. /Knanos




YrBepxkaeH
MOCTAHOBJICHUEM aJMUHUCTPALUN

CTapooCKOIBCKOIo ropoICKOro OKpyra

2025 roma
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Kparkocpounblii muIan peajnzamiu
Ha TeppHTOPHH CTapO0CKO/ILCKOr0 FOPO/ICKOr0 OKPYra aipecHoii IPOrpaMmbl PoBeJeHAs KANMTAILHOI0 PEMOHTA 00Imero

HMYIIECTBA B MHOI'OKBAPTHPHLIX oMaX B bearopoackoii odmacrn na 2025-2027 roani
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Hroro no CrapoockoastKoMy TOPOACKOMY OKPYTY Ha
2025-2027 rogwi:

Hroro no CTapoocKouibCKOMY FOPOICKOMY 0KpYry na 2025

roa:
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Craputii Ockon r, Becennuii mxp, 12

Crapetii Ockon r, Becennuit mip, 13

Craperit Ockon r, Bonogapekoro yn, 44

Tapsiii Ockon r, Hykosa mxp, 10

C

Crapsiii Ockon r, Jykosa mxp, 23

Crapotii Ockon r, Wykosa mkp, 24
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Tapstii Ockon r, Murepraunonansustit Mxp, 16
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Crapuiii Ockon 1, Koponesa mip, 1a

Crapeiii Ockon r, Koponesa mip, 9

Crapstit Ockon r, Koponera mxp, 12

Crapsiit Ockon r, Koponeea mkp, 12a

Crapsiii Ockon r, KomcoMonsckuii np-k, 1

Crapetit Ockon r, Komcomoisckuii np-kt, 33
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